



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

58007, м. Чернівці, вул. Хотинська, 3.

E-mail: inbox@cv.court.gov.ua

тел/факс (0372) 57-30-61

WWW: <http://cv.court.gov.ua>

03.12.2020 № інф / 052-20-59/20

Світлана

foi+request-79061-

544307d4@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 21.11.2020 року, який надійшов за належністю від Державної судової адміністрації України надаємо наступну інформацію.

Стосовно п'ятого та шостого питання інформуємо, що матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань у розмірі середньомісячної заробітної плати надавалась начальнику управління Гончаруку Ю.Г., заступнику начальника Тюфтю П.В., начальнику відділу Потаковській Ж.Д., завідувачі сектору Богдан С.В., Біленька Л.В., головні спеціалісти Романов В.В., Трончук Н.В., Молотюк Л.Д., Долгальова І.В., Костиник В.В., Красильнікова Н.М., Андроник А.В., Симонов В.В., Москалюк О.О., Долгальов В.В., Руснак Н.М.

Матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань у розмірі середньомісячної заробітної плати надавалась старшому секретарю Вишницького районного суду Чернівецької області Козачук М.М., начальнику відділу Шевченківського районного суду м. Чернівці Аксьоновій Н.Д., секретарю судового засідання Шевченківського районного суду м. Чернівці Ткачук С.П., помічнику судді Першотравневого районного суду м. Чернівці Андрійчук М.В., секретарю судового засідання Першотравневого районного суду м. Чернівці Дудці К.А., секретарю судового засідання Шевченківського районного суду м. Чернівці Булезі Н.С., архіваріусу Путильського районного суду Чернівецької області Кочерган М.Ю., секретарю судового засідання Кіцманського районного суду Чернівецької області Савчук А.І., секретарю судового засідання Сторожинецького районного суду Чернівецької області Чікал І.В., головному спеціалісту Кіцманського районного суду Чернівецької області Савчук А.Д., прибиральнику службових приміщень Вишницького районного суду Чернівецької області Яремі М.М., прибиральнику службових

